

市疫情防控指挥部 物资保障专班工作会议召开

高喜东主持会议

本报讯(记者 陶小敏)8月10日晚,市疫情防控指挥部召开物资保障专班工作会议。市委常委、常务副市长、市物资保障工作专班组长高喜东主持。市政协副主席、市委编办主任、市商工局局长、市物资保障工作专班常务副组长胡新保参加。

会议听取了医疗各成员单位关于社会防控、医疗防疫等物资储备情况汇报和专班各检查组实地核查各县区物资储备情况的汇报,部署下一步全市防疫物资保障工作。

会议强调,一要精准储备。

要按照“全员储备、自储为主、分级分类”的保障原则,建立完善保障体系,确保各类物资储备满足防疫需求。二要有有效调度。要优化专班组织,强化人员调配,细化工作方案,统筹做好防控物资“产、购、储、送、调”全流程、各环节工作。三要规范管理。对物资存放,要严格规范,落实安全生产各项要求,确保不发生安全事故。四要提升能力。要按照战时状态、战时要求,立即开展实战演练,全面检验我市生活物资应急保供能力。

市委政法委 召开领导班子会议

传达学习省委重要通知和市委书记刘尚进讲话精神
常英敏出席并讲话

本报讯(记者 薛宏冰)8月10日上午,市委政法委召开领导班子会议,专题传达学习省委办公厅关于进一步严肃纪律抓好领导同志批示落实的通知和市委书记刘尚进在市委、市政府第四次重点工作周交办会议上关于“十个关键词”的讲话精神。市委常委、市委政法委书记常英敏出席。

常英敏指出,省委提出严格落实“13710”制度要求,是进一步严肃政治纪律政治规矩,确保工作件有着落、事事有回音的重要制度安排;市委书记刘尚

进提出抓好工作落实的“十个关键词”,是工作要求、行为准则、做事态度和成事方法。

常英敏要求,市委政法委要从领导班子做起,健全制度机制,落实好“13710”制度和“十个关键词”工作要求,做到主动躬身入局、抓紧抓实,做到敏锐果敢果敢、防住风险,做到强化结果导向、争夺先进,做到严肃纪律作风、树立形象。全市政法系统要全力维护好疫情防控期间的社会秩序和工作秩序,为打赢疫情防控阻击战创造安全稳定的社会环境。

扎实做好疫情防控 强力推进项目建设

本报讯(记者 熊勇力 实习生 郭子嘉)8月10日,副市长徐汇川带领相关部门负责同志,采取明察暗访的形式督导召开市政府第140次城建交通工程周例会,研究解决项目建设中的问题。

当天下午,徐汇川一行先后到西环(S222开遂线)项目、107国道市区南环与西环连接工程、樟江路东伸项目等现场以及部分公路卡点,督导检查疫情防

控工作和项目建设情况,并现场解决交叉口改造、强弱电和燃气管道迁改等问题。

徐汇川强调,当前,我市疫情防控形势严峻复杂,市直各相关部门、各公路卡点要高度重视疫情防控工作,对来往车辆加强检查。各项工程施工方要对施工人员实行闭环管理,扎实做好各项疫情防控工作;要集中精力抓建设,抢抓当前施工黄金期,强力推进项目建设,确保项目按照时序推进。

第七期市直机关 “万名党员进课堂”活动举行

本报讯(记者 李丹 通讯员 柳桂雅)近日,2021年第七期市直机关“万名党员进课堂”活动举行。市委党校副教授吕为华以《伟业彪炳史册 经验启迪未来——学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神》为题作专题宣讲报告。市直机关832名党员干部通过收看钉钉网络直播的方式,各自在本单位进行线上学习。

听课学员认为报告全面系统、重点突出,既有理论高度,又有实践深度,具有很强的指导性和针对性。大家纷纷表示,要深化思想认识,立足本职岗位,把学习贯彻讲话精神与抓好当前重点工作结合起来,与谋划“十四五”发展结合起来,与全面完成今年工作目标任务结合起来,与当前正在进行的党史学习教育结合起来,在顺应新形势、把握新机遇中展示新作为。

党旗插在最前沿 党员冲在第一线

面对疫情防控复杂严峻的形势,我市充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,带动全市4000多个基层党组织和10万余名党员干部,把堡垒筑在最前沿,把党旗插在第一线,凝聚起阻击疫情的强大力量。

鸣枪发令 迅速集结在一线

疫情就是命令,防控就是责任。我市把疫情防控作为当前的头等重要任务,迅速启动疫情防控专班工作机制。市委、市政府主要领导躬身入局,靠前指挥,动员全市各级党组织全面进入战时状态,实行战时措施。各级党员干部迅速奔赴疫情防控最前沿,在一线指挥,在一线督导,在一线落实。

市委组织部牵头负责农村(社区)疫情防控工作,第一时间向党组织和党员发出倡议,组织开展“我是党员我先上 疫情防控当先锋”行动,先后印发《关于在疫情防控中进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》《关于充分发挥党组织和党员作用做好疫情防控应急工作的预案》等文件,动员全市各级党组织和广大党员发挥政治优势、组织优势和群众工作优势,冲在前、带好头、做表率,凝聚起全市动员、全民参与、全面出击的抗击疫情强大力量。

党旗所指就是冲锋的方向,党旗指引着胜利的方向。各县区、各单位闻令而动,通过发布红色“集结号”“召集令”等方式,推动市、县(区)两级2700多个机关、企事业单位党组织将工作力量下沉,引导3万余名机关党员争当疫情防控“指挥员”“服务员”“宣讲员”“保卫员”,充实基层防疫力量,缓解疫情防控压力,筑牢疫情防控防线。

扛旗出征 当好群众主心骨

全市各级基层党组织坚持把疫情防控工作一线作为践行初心使命、体现责任担当的重要战场,用实际行动让党旗飘扬、让党徽闪耀。为切实以党建“第一责任”引领保障发展“第一要务”,市委组织部在全市开展“支部建在最前沿 党员冲在第一线”专项行动,推动疫情防控等攻坚一线及时建立临时党组织,做到“哪里任务险重,哪里就有党组织”“哪里有困难,哪里就有党员冲在前做表率”。

全市中心城区全员核酸检测启动后,市中心医院、市中医院、市第二人民医院等市、县(区)两级12家医院党组织第一时间组织动员,紧急抽调经验丰富的医护人员赶赴各个核酸检测采样点,奋战至深夜,圆满完成全员核酸检测任务。

城市管理局党委根据全员核酸检测工作需要,深化“支部在网格、党员在路上”活动,号召全体党员放弃周末休息时间,第一时间返回岗位、下沉网格,协助做好秩序管理工作,为核酸检测采样工作按下“快进键”。

在核酸检测点、老旧小区、交通要道、村庄人口等防控一线,已建立临时党支部近400个;1.1万多名党员重温入党誓词。2000多个防控点位的醒目位置飘扬着党旗,实现了“防疫一线在哪里,党旗就插在哪里”。

“无论疫情形势多么严峻,只要看到党旗,老百姓心里就踏实了!”源汇区老街街道老党员刘大爷说。

冲锋在前 抗疫有我请放心

“我是党员我先上”是疫情防控一线最响亮的口号。广大党员响应号召,带头落实疫情防控措施,带头宣传疫情防控政策,带头参与疫情防控志愿服务。他们结合“双承诺”“双报到”“双结对”“党旗在一线高高飘扬”“我为群众办实事”活动,积极投身疫情防控工作。无论是核酸检测采样点、疫情排查一线,还是村头巷尾、老旧小区等,都能看到党员冲锋的身影。

“我是党员我报名!”全市中心城区启动全员核酸检测的第一天上午,河南

省先进基层党组织——漯河高中党委积极组织党员教师参加志愿服务。不到一个小时,100多名党员教师迅速集结完毕,就近下沉到社区、核酸检测采样点,协助街道、社区做好秩序维护、信息登记等工作。

“请大家戴好口罩,保持一米间距,持本人身份证或户口本有序排队……”在中心城区270多个核酸检测采样点,医护人员、社区工作者、党员志愿者顶着烈日,加班加点,全力保障应检尽检。“我们是党员。哪里有需要,我们就要站在哪里!”市第三人民医院的一名医护人员说,她从早上一直忙到第二天凌晨1点,热得不行了就绑上冰块降温,累得不行了就躺在地上休息。

在各个小区、村庄的入口,村“两委”干部、党员志愿者轮值值守卡点,劝散聚集人群,查验健康码、行程码。“有了这些党员,我们就有了安全感。”这发自肺腑的朴实话语是群众对党员的最高肯定。

截至目前,全市共组建1300多支党员“先锋队”“突击队”,设立2100多个党员示范岗,统一佩戴党徽、亮明身份、作出承诺,筑牢了“红色防护墙”。全市广大党员医务工作者挺身而出、主动请战,在社区核酸检测采样点,穿着密不透风的防护服,顶酷暑、冒高温、连轴转,赢得了群众的高度赞扬。

程琳涛 杨榕豪



召陵区督导检查11家单位创建工作

近日,召陵区创建全国法治政府建设示范市工作领导小组会同召陵区委区政府督查局,对11家单位示范创建工作

开展情况进行联合督导检查。督导组通过实地走访、座谈交流等方式,讲意义、提要求、教方法,要求

贯彻落实好全市创建全国法治政府建设示范市会议和区政府常务会议会议精神,压实落细主体责任。督导组每到一处,

市应急管理局大力开展服务型行政执法

今年以来,市应急管理局坚持法治政府建设示范创建“一把手”负责制,成立示范创建工作领导小组,印发实施方案,以大力开展服务型行政执法为重要抓手,扎实推进法治政府建设示范创建工作。

该局印发2021年度法治政府建设工作要点,制订服务型行政执法示范点和行政执法责任示范点创建方案,采取学习先进单位经验、邀请专家授课、选树帮扶示范点等措施,推进服务型行政执法。

加强执法监督,实行执法检查结果季通报、行政执法案卷年审制度,多次召开行风执法座谈会,虚心听取执法服务对象的意见和建议,不断强化服务理念,助力企业发展。

强化法制审核,对法律法规适用、

向才茂

市人社局以“五个一”扎实推进创建工作

今年以来,市人社局采取“五个一”举措,高位推进法治政府建设示范创建工作。

组建一套领导专班。组建领导专班,成立创建工作领导小组,将法治政

府示范创建与业务工作同部署、同推进、同考核。

出台一套实施方案。出台示范创建工作方案,围绕提升“放管服”改革成效、完善政策法规体系等5个方面,提出

17项措施,压紧压实创建责任。建立一套工作台账。科学分解人社部门承担的64项任务,印发创建工作台账,明确责任科室、责任人员和完成时限,确保创建工作落实落细。

张 鹏

市乡村振兴局:抓好“十个关键词”做好当前重点工作

本报讯(记者 王艳彬)市乡村振兴局按照市委、市政府第四次重点工作周交办会议要求,结合我市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作情况,结合党史学习教育,从五个方面抓好“十个关键词”,确保各项工作取得实效。

迅速传达贯彻,通过学习“十个关键词”增强抓落实意识。市委、市政府召开的第四次重点工作周交办会结束后,市乡村振兴局立即传达学习会议精神,特别是市委书记刘尚进关于抓工作落实的讲话精神,要求全体同志将“十个关键词”熟记于心、实践于行,将落实“十个关键词”的具体要求同推进各项重点工作相结合,将党史学习教育和“我为群众办实事”实践活动相结合,将

加强机关党建与干部作风建设相结合,切实增强全体党员干部抓落实的意识和谋划推进工作的能力。

突出问题导向,通过问题大排查、大整改促进工作全面落实。结合全省2020年度脱贫攻坚成效考核情况的通报和全省做好当前巩固拓展脱贫攻坚成果有关工作的紧急通知要求,出台整改方案、台账,组织开展巩固拓展脱贫攻坚成果排查行动。目前,各类问题已全部整改。对大病户、重度残疾户、失能老人户、低保户、失业家庭以及信访户等重点群体进行大排查,新识别防返贫监测对象180户610人,分类落实帮扶措施。

加强机制建设,通过建章立制促进工作落实。8月3日出台关于下乡调研指导工作制度,从明确重点、实行报备、

严格程序、创新方式、注重实效、严守纪律六个方面提出具体要求,将“十个关键词”制度化,抓好贯彻落实。加强县局级巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴项目建设管理,明确基本原则、编制内容、编报程序,确保管理制度规范完善。

持续转变作风,通过改进方式方法提升整体工作水平。坚持各项工作谋划在先,领导靠前指挥、一线办公,促进工作快速处理、问题立即解决。将阶段性重点工作放在首要位置,坚持日会商、日研判制度。“一把手”和分管领导带队入村入户调研指导洪涝灾害及“三类人群”监测排查情况,对发现的问题现场办公、现场解决。在服务分包企业过程中,坚持发现问题第一时间分类类

办、第一时间收集处理、第一时间协调解决、第一时间跟踪反馈,坚持每天跟进,掌握问题处理进度,确保企业问题得到高效解决。

强化结果导向,通过积极运作提高落实质量。围绕中央、省、市关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的工作部署,对标对表,抓好具体工作落实,积极主动破解各项难题,增强工作实效。我市实施的“三抓”联动促“三增”行动被省乡村振兴局作为典型案例报送国家乡村振兴局。《河南日报(农村版)》、河南乡村振兴手机报等媒体分别围绕“漯河乡村振兴破难题开新局”主题,先后4次报道我市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的工作经验和做法。

市人力资源和社会保障局

万人助万企 漯河人社在行动——企业引才招工岗位信息发布(九)

广大用工企业、各类求职人员:

为深入贯彻落实市委、市政府“万人助万企”活动部署,进一步推动我市经济高质量发展,服务我市企业引才招工,帮助重点群体就业,促进劳动者就近、就地就业,市人社局持续举办“万人助万企”漯河人社在行动”专场招聘活动,广泛搜集企业引才招工信息,并免费集中发布。前期,市人社局通过线上、线下招聘市场和招聘网站、微信公众号等信息平台,已组织“万人助万企”招聘活动8场,发布岗位信息2300多个。近期,市人社局将结合企业用工需求,密集发布用工岗位信息。诚邀有招聘需求的企业及其他用人单位报送引才招工信息。市人社局将在招聘网站、公众号、报纸、手机报等信息平台发布。在当前常态化疫情防控形势下,各类求职人员可在线上及时查询、了解岗位信息,算好经济账、亲情账、健康账。就业创业,还是家乡好!

艾德奥宠物食品(漯河)有限公司

公司主要生产肉类宠物零食,新建厂房,环境干净卫生。招聘:普工80名、维修电工2名、班长2名、研发员4名、体系专员1名、销售专员1名、销售助理1名。电话:0395-6988666、18039599325、15303959902

漯河英米机器人科技有限公司

公司主要业务为生产、销售工业机器人和智能集成装备。招聘:机械工程师10名、电气工程师10名。电话:13911081873 苏先生

河南豪峰食品有限公司

公司位于漯河市临颍县颍北产业集聚区,主产糕点类及饼干类、饮料类食品,发展迅猛。招聘:设备管理员1名、品控管理员(QC)1名、生产管理员1名、产品研发人员1名、直播主播4名。电话:13003895300 查先生

漯河临颖亲亲食品工业有限公司

招聘:车间操作工(一线普工)100名、清洁工4名、维修电工5名、储备干部10名、保安2名、搬运工5名、厨师1名、品管员2名、品管主任1名、检验员1名。报名时间:每周一至周六8:00~18:00。电话:17838232503、0395-3310111 王女士;15199015213、0395-3310222 梁女士

巧巧(漯河)食品有限公司

招聘:女普工20名、男普工10名。电话:0395-3718066

河南富亿达汽配股份有限公司

公司是集精密铸造和模锻于一体的现代化民营企业、国家级高新技术企业、中国铸造协会精密铸造分会成员企业。公司产品主要销往国内大中型汽车传动轴生产企业,同时出口到欧美等国家,出口量占40%以上。招聘:车间男操作工5名、仓管1名、车间女工3名。应聘时

间:8:00~17:00,电话:15139597018 祁先生

河南亿博科技股份有限公司

公司是专业液压软管制造商、新三板挂牌企业。产品:钢丝缠绕/编织胶管、超高压胶管等。公司产品广泛应用于工程机械和交通运输、冶金铸造、石油钻探、矿山采掘及各类液压机械。招聘:技术员2名、安全环境管理员1名、体系专员1名、维修工3名、普工20名。电话:0395-3287688

河南远工机械设备有限公司

公司生产液压系列升降设备,是国家级高新技术企业,并取得了国家特种设备制造许可证,先后获得实用新型发明专利30多项。招聘:电焊工5名、装配工5名、设备安装工5名、设备安装电工3名、车工3名。电话:13783081137 杨先生



漯河人才网微信公众号



漯河市公共就业微信公众号

更多岗位需求,可登录漯河人才网(www.lhhr.com.cn)/漯河人力资源市场网(http://www.lhsrczyw.com/)或漯河人才网、漯河市公共就业微信公众号查询。

联系方式:
市人才市场 联系电话:0395-3155369
市人力资源市场 联系电话:0395-3191791
邮箱:lh3131053@163.com